
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 

Comité Disciplinar da Taça Barnabé – Edição 2007 
 

7ª Jornada 
 
1. No dia 26 de Outubro, o Senhor Francisco Santos, treinador da Sociedade Recreativa "Os Bem 

Entendidos de Albogas" com o cartão 1173, antes do inicio dos jogos da noite, invadiu o recinto de jogo, 
saltando a vedação das bancadas e dirigiu-se à mesa, fazendo ameaças e acusações graves aos 
elementos do Comité Disciplinar que estavam presentes, colocando em causa a sua isenção, honra e 
honestidade. Ao sair do recinto de jogo, saindo pelo corredor interno dos balneários, incitou os 
dirigentes de “Os Camponeses de Dona Maria” a não jogar a sua partida. Este Senhor já tinha sido alvo 
de um aviso por parte deste Comité Disciplinar na 1ª Semana, tornando-se por isso reincidente. 
Atendendo ao exposto e à gravidade das ocorrências, que em nada têm a ver com o espírito deste 
evento, e nos termos da alínea a) do Ponto 11.3 do Capitulo III e do Ponto 1.5 e 1.6 do Capitulo IV do 
Regulamento Desportivo é aplicado o castigo de 1 ano de suspensão em todas as funções em que está 
inscrito pela Sociedade Recreativa "Os Bem Entendidos de Albogas". 

 
1.1. Nos termos da alínea f) do ponto 11.3 do Capitulo III do Regulamento Desportivo, este Comité vai 

propor à Organização que este castigo transite para a próxima edição da Taça Barnabé, sendo 
cumprido quando voltar a ser inscrito, mesmo que o venha a ser noutra qualquer equipa ou noutro 
cargo. 

 
 
2. Ao Senhor Tiago Raposo, Sub-Delegado com o cartão 1173, do Centro Cultural e Desportivo de Aruil, é 

aplicado 1 jogo de Castigo, nos termos do Ponto 1.1 do Capitulo IV do Regulamento Desportivo, pela 
mostragem de um cartão vermelho directo no jogo efectuado com a União Desportiva e Recreativa 
Sabuguense. 

 
Almargem do Bispo, 29 de Outubro de 2007. 
 

O Comité Disciplinar 
 


